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Da reinviare via email a formazionelavoro@copernicocs.it  o al numero di fax 0422/1830848.

Scheda di iscrizione: Desideriamo iscrivere i seguenti nominativi al seminario/corso:  

Titolo corso, località, date 

Nome 

Cognome

Nome

Cognome

Nome 

Cognome

Ente o Azienda

Indirizzo

Città

Cap                     Prov.

C.F. e/o P.IVA

Tel. (          )

Fax  (         )

Email

Esente IVA     [ ] Si     [ ] No  (anteporre una x)

Gli Enti Pubblici che sono esenti dal versamento IVA, ai sensi dell'art. 10 DPR 633/72 e della legge 537/93, devono trasmettere dichiarazione di esenzione.

Successivamente all'invio della scheda d'iscrizione Vi sarà spedito il relativo avviso di fattura.

Informativa ex Dlgs 196/2003 – Tutela della Privacy

I dati personali raccolti con questa scheda sono trattati per l’iscrizione all’iniziativa, per elaborazioni di tipo statistico e per l’invio di future comunicazioni con modalità, anche automatizzate, strettamente necessarie a tali scopi. Il conferimento dei dati serve per l’esecuzione del servizio. Titolare del trattamento è Studio di Psicologia del lavoro del Dott.Loris Dal Poz – Viale della Repubblica, 193/I – 35100 TREVISO. Lei potrà esercitare i diritti di cui all’art. 7 del Dlgs 196/2003 (accesso, integrazione, correzione, opposizione, cancellazione) scrivendo alla suddetta Associazione.

Letta l’informativa, con la consegna della presente scheda consento al trattamento dei miei dati personali con le modalità e per le finalità indicate nella stessa informativa. Attraverso il conferimento dell’indirizzo e-mail, del numero di telefax e/o del numero di telefono (del tutto facoltativo) consento all’utilizzo di questi strumenti per l’invio di eventuali comunicazioni future.

CopernicoCS   studio di psicologia del lavoro e formazione professionale   Viale della Repubblica 193/i Treviso   tel.0422/306792  fax 0422/1830848  copernicocs@copernicocs.it   www.copernicocs.it


